

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/34/300

S/13379

7 June 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: ARABIC/ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ.
Тридцать четвертая сессия
Пункт 25 первоначального перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Кувейта при
Организации Объединенных Наций от 6 июня 1979 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам текст письма г-на Ясира Арафата, председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины, от 25 мая 1979 года на имя Вашего Превосходительства.

Прошу Вас распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 25 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

Абдаллах Я. БИШАРА
Посол
Постоянный представитель

* A/34/50

ПРИЛОЖЕНИЕ

Письмо председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины от 25 мая 1979 года на имя Генерального секретаря

23 мая 1979 года военно-воздушные силы Израиля совершили варварский авиационный налет на деревни Дамур и Ан Нама к югу от Бейрута, в результате которого было убито и ранено большое число мирных палестинских и ливанских жителей, главным образом детей, женщин и стариков. В то же время подразделения военно-воздушных, военно-морских и сухопутных сил Израиля продолжали нападения в южной части Ливана, направляя огонь своих орудий на жилые районы деревень и лагерей, на школы, предприятия и сельскохозяйственные угодья, вызывая гибель людей, уничтожая собственность и вынуждая эвакуироваться большое число жителей, оставшихся без крова. В ходе своих налетов израильские войска применяли такие запрещенные международным сообществом виды поражающих живую силу боеприпасов, как фугасные и зажигательные бомбы, а также бомбы замедленного действия. Кроме того, их агрессивные действия были направлены против тех районов южного Ливана, где располагаются международные вооруженные силы.

После этого израильские лидеры со своей обычной самонадеянностью объявили, что агрессия против палестинцев и Ливана будет продолжена и что она станет постоянной задачей израильских вооруженных сил. Это заявление было сделано в то время, когда некоторые стороны все еще твердят о том, что соглашение, заключенное в Вашингтоне между египетским правительством и правительством Израиля под эгидой правительства Соединенных Штатов Америки, является шагом вперед на пути к достижению так называемого мира. Эта проблема вышла за рамки предлогов, к которым прибегает израильский агрессор для оправдания своей агрессии, и переросла в официально объявленную войну против Организации освобождения Палестины, против проживающего в лагерях арабского народа Палестины и против других ливанских деревень и городов.

Кроме того, это агрессивная война против суверенитета и безопасности самого арабского народа Ливана. Истребительная война, которую ведут израильские агрессивные власти против нашего народа, наших учреждений и наших лагерей, является наказуемым по международному праву преступлением и происходит на том этапе нашего столетия, когда все человечество в принципах Устава Организации Объединенных Наций, во Всеобщей декларации прав человека и принципах цивилизованных наций осудило такие гнусные преступные действия, которые совершают против нас израильские вооруженные силы на земле, на море и в воздухе. Более того, они даже хвастливо заявляют об

этих действиях, объявляют о своей решимости продолжать их и рассматривать их в качестве постоянной задачи своих вооруженных сил, как это сказал министр обороны Израиля Эзер Вейцман.

Однако это еще не все. Сионистское образование занимается пиратством в территориальных водах Ливана и в открытом море. Его военно-морские силы уничтожили в портах Сайды и Тира два гражданских судна, имевших на борту продовольствие и медикаменты, а также захватили другое судно, шедшее из Кипра в Триполи с грузом гражданских автомашин и автомобилей скорой помощи для "Самед", которая обеспечивает работой детей и семей палестинских мучеников и зарегистрирована в министерстве социальных дел Ливана в качестве филантропической организации. Все это является нарушением свободы морской торговли и представляет собой пиратские действия, наказуемые в соответствии с международным правом.

Мы уверены, что международное сообщество не позволит агрессору и далее осуществлять свою агрессию и хвастливо заявлять о том, что он будет продолжать ее и будет по-прежнему игнорировать международные решения и престиж международных сил, осуществляя агрессию против суверенитета государства-члена Организации Объединенных Наций, а именно Ливана, и пытаясь уничтожить арабский народ Палестины, чье право на борьбу за восстановление его земель и на возвращение на них, на свободное самоопределение и на создание независимого национального государства на своей территории было подтверждено Организацией Объединенных Наций.

Учитывая национальную и международную ответственность, я призываю Вас принять меры, чтобы остановить агрессора и поддержать наш народ и его неотъемлемые права. Я также прошу Вас распространить настоящее сообщение среди представителей всех государств-членов Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи.

Ясир АРАФАТ
Председатель Исполнительного комитета
Главкомандующий палестинскими
революционными силами